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خ اردوگاه سر

 چرا تمدید عالیشاه عقب افتاد؟
در شرایطی که باشگاه پرسپولیس اعلام کرده بود 
اولین تمدیدی این باشگاه امید عالیشاه خواهد بود 

اما تمدید با این بازیکن به تعویق افتاد.
شنیده می‌شود در جریان مذاکرات امید عالیشاه 
و مدیریت پرسپولیس برای تمدید قرارداد، سران 
سرخ‌ها قصد داشتند قرارداد یکساله با عالیشاه 
امضا کنند اما کاپیتان این تیم می‌خواهد که 
مدت زمان قراردادش با پرسپولیس دوساله 
باشد. تصمیمی که حالا باعث شده روند مذاکرات 
مقداری طولانی شود و در حالی که قرار بود عالیشاه 
نخستین تمدیدی باشگاه پرسپولیس باشد، به نظر 

می‌رسد هر دو طرف باید ابتدا به توافق برسند.
بر اساس قوانین، باشگاه پرسپولیس منع حقوقی 
برای امضای قرارداد دوساله با امید عالیشاه نخواهد 
داشت و با توجه به قوانین بازیکنان بالای 30 سال، 
می‌تواند برای دو فصل این بازیکن را در ترکیبش 

نگه دارد.
البته ظاهراً عالیشاه در سفر بسر می‌برد و به محض 
بازگشت از سفر قرارداد او هم طی مراسمی تمدید 

خواهد شد.
امید عالیشاه که فاصله چندانی تا رکورد 300 بازی در 
پرسپولیس ندارد، در صورت تمدید قرارداد دو ساله، 
رکورد 341 بازی علی پروین را تهدید خواهد کرد و 
می‌تواند به پرسابقه‌ترین بازیکن تاریخ باشگاه 
و در صورت قهرمانی، پرافتخارترین بازیکن تاریخ 

پرسپولیس تبدیل شود.
 

مرتضی هم تمدید می‌کند
 در شرایطی که تا دو هفته قبل شنیده می‌شد 
مدافع ملی‌پوش سرخ‌ها از سپاهان پیشنهاد 
دارد و شاید به این تیم نقل مکان کند اما خیلی 
زود با ماندن محمد دانشگر در جمع زردها حضور 
این پرسپولیسی در اصفهان منتفی و بحث تمدید 

قرارداد پورعلی‌گنجی جدی شد.
تمدید قرارداد پورعلی‌گنجی با پرسپولیس یکی 
از دغدغه‌های اصلی هواداران و کادر فنی این تیم 
بود. با وجود اینکه در مقطعی اعلام کرده بود 
صحبتی برای تمدید قرارداد با او نشده، اما باشگاه 
پرسپولیس علاقه زیادی به حفظ این مدافع 
تأثیرگذار داشت. گزارش‌ها حاکی از آن بود که 
اولویت خود پورعلی‌گنجی نیز ماندن در پرسپولیس 
است و او موافقت اولیه خود را برای تمدید قرارداد 

اعلام کرده است.
 

مهری در لیست مازاد نبود
سعید مهری بازیکن اسبق استقلال که در انتقالی 
عجیب در پنجره تابستانی به پرسپولیس پیوسته 
بود، یک فصل دیگر با سرخ‌ها قرارداد دارد اما از 
اواخر فصل اخیر شایعه شد در لیست عدم نیاز 
قرار گرفته است. اما گویا در روزی که اسامی لیست 
خروجی اعلام شده بود به جای نام سعید صادقی 
نام مهری در بیانیه باشگاه درج شده بوده که فوراً 
اصاح شد. اخیراً برخی رسانه‌ها اعام کرده‌اند 
باشگاه پرسپولیس در تازه‌ترین خبر خود نام مهری 
را در فهرست مازاد قرار داد اما یک مقام باشگاه 
پرسپولیس در این خصوص گفت: آقای کارتال نام 

مهری را در فهرست خروج قرار نداده است.
 

امروز احتمالاً رونمایی از صادقی
مبلغ رضایتنامه درخواستی باشگاه هوادار برای 
محمدحسین صادقی40 میلیارد بود که پس از 
مذاکرات انجام شده به 30 میلیارد کاهش یافت. 
باشگاه پرسپولیس برای این انتقال باید مبلغ 30 
میلیارد تومان به‌عنوان هزینه رضایتنامه به باشگاه 
هوادار پرداخت کند و پس از پرداخت اولین قسط 
از مبلغ رضایتنامه، به صورت رسمی از این انتقال 

رونمایی خواهد شد.
طبق توافق باشگاه پرسپولیس و هوادار، مبلغ 30 
میلیارد تومانی رضایتنامه صادقی در دو قسط 15 
میلیارد تومانی به باشگاه هوادار پرداخت خواهد 
شد. تاریخ اولین قسط رضایتنامه امروز )10 خرداد 
ماه( و سررسید قسط دوم نیز 31 خرداد ماه است.

باشگاه پرسپولیس احتمالاً امروز پس از واریز اولین 
قسط از مبلغ رضایتنامه، از محمدحسین صادقی 
رونمایی خواهد کرد. گفتنی است صادقی هم سهمیه 
زیر23 سال محسوب می‌شود ضمن اینکه به همین 
خاطر خرید لیگ برتری هم محسوب نخواهد شد.

 

استیلی، کارتال را منصرف می‌کند؟
با توجه به اصرار کارتال، حمید استیلی به ترکیه 
سفر کرده تا به‌صورت حضوری با فلورن هادرجونای 
دفاع راست آلانیااسپور مذاکره کند و این بازیکن را 
به پرسپولیس بیاورد. با وجود این استیلی در سفر 
به ترکیه قصد دارد تا به صورت حضوری با کارتال هم 
صحبت کرده و نظر او را برای جذب صادق محرمی 
جلب کند. اگرچه روز گذشته خبری مبنی بر توافق 
محرمی با سپاهان به گوش رسید اما محرمی با 
توجه به توصیه استیلی علی‌رغم مذاکره با سپاهان، 
فعلاً صبر کرده تا سرنوشت نهایی او در پرسپولیس 
مشخص شود. در مورد توافق با هادر جونای این 
مدافع هم برخلاف اخبار منتشرشده گفته می‌شود 
توافقی با پرسپولیس نداشته و قرار شده خود کارتال 
برای این پست بازیکن خارجی دیگری معرفی کند 

که هنوز این معرفی انجام نشده است.
باشگاه پرسپولیس به هادرجونای اعام کرده 
شماره حسابی غیر از حساب سوئیس برای واریز 
مبلغ قرارداد معرفی کند که هنوز مورد موافقت 
این بازیکن سوئیسی – کوزوویی قرار نگرفته است.

 

 جدا از اورونوف و گندوز که برای بازی‌های 
ملی در فیفادی خردادماه به تیم ملی 
کشورشان دعوت شده‌اند چند بازیکن 
دیگر پرسپولیس هم در اردوی تیم ملی 
حضور دارند و تعطیات برای آنها کوتاه 

خواهد بود.
در حال حاضر بعد از تراکتور که با شش 
بازیکن بیشترین سهمیه را در اردوی تیم 
ملی دارد پرسپولیس با 5 بازیکن تیم دوم 
از این لحاظ به حساب می‌آید. البته این 
در حالی است که خرید تازه سرخ‌ها که 
هنوز رسمی نشده را هم جزو این نفرات 

به حساب بیاوریم.
 در اردوی اخیر تیم ملی که همچنان 
در جریان است علی علیپور، مرتضی 

پورعلی‌گنجی، میاد محمدی و پیام 
نیازمند به عنوان چهار بازیکن پرسپولیس 
حضور دارند که به این جمع می‌توان 
محمدحسین صادقی جوان را هم اضافه 

. د کر
 این نفرات در شرایطی بلافاصله بعد از 
پایان بازی‌های فصل لیگ برتر به اردوی 
تیم ملی پیوسته‌اند که فعلاً باید در اردو 
بمانند و در دو مسابقه فیفادی خردادماه 
مقابل قطر و کره شمالی شرکت کنند. 
هر چند ممکن است با سرند شدن 
لیست اعلام شده برخی از این نفرات در 
دو مسابقه فوق به میدان نروند و حتی از 
روی سکوها بازی‌های تیم ملی را تماشا 
کنند اما واقعیت اینکه به احتمال زیاد تا 

پایان اردو در تیم ملی باقی خواهند ماند.
بازی با قطر پنجشنبه 15 خردادماه در 
دوحه و دیدار مقابل کره شمالی که 
آخرین بازی رسمی تیم ملی در مرحله 
مقدماتی خواهد بود سه‌شنبه 20 خرداد 
در تهران برگزار خواهد شد و این یعنی که 
5 بازیکن پرسپولیس که از اول خردادماه 
در اردو بودند باید تا حدود سه هفته بعد 
از پایان فصل در این اردو حضور داشته 
باشند. نکته اینجاست که اردوی تابستانی 
و پیش‌فصل پرسپولیس از 7 تیرماه در 
ارزروم ترکیه آغاز خواهد شد و طبیعتاً 
کارتال تمایل دارد از همان ابتدا تمام 
نفراتش را در اختیار داشته باشد اما با در 
نظر گرفتن موارد فوق 5 ملی‌پوش او فقط 

17 روز استراحت خواهند داشت و با در 
نظر گرفتن این نکته خطر مصدومیت آنها 
در فصل آینده افزایش خواهد یافت مگر 
اینکه سرمربی ترکیه‌ای زمان استراحت 
این نفرات را بیشتر کند که بعید است.

این مسأله در مورد گندوز و اورونوف هم 
وجود دارد. البته درباره گندوز که هم 
دروازه‌بان است هم احتمال جدایی‌اش 
می‌رود این ریسک بسیار کمتر است اما 
درباره اورونوف با توجه به شرایطی که 
طی یک سال گذشته داشته و چند بار به 
خاطر همین استراحت ناکافی در تابستان 
مصدوم شد موضوع نگران‌کننده به نظر 

. سد می‌ر
البته باید توجه داشت در مورد بازیکنان 

اروپایی که برای تیم‌های ملی کشورشان 
بسیار  وضعیت  این  می‌کنند  بازی 
فشرده‌تر و خطرناک‌تر هم هست چرا که 
تیم‌های باشگاهی برخی از این بازیکنان 
بعد از فیفادی به تورهای دوردست 
تابستانی در آسیا و امریکا می‌روند و عملاً 

استراحت‌شان به یک هفته یا ده روز 
می‌رسد اما طبیعتاً شرایط و امکانات 
مربوط به ریکاوری، تمرینات و سفرهای 
آنها با بازیکنان ما قابل مقایسه نیست و 
با وجود استراحت کمتر، مراقبت بهتری 

هم از آنها به عمل می‌آید.

 پرسپولیسی‌ها فقط 17 روز استراحت می‌کنند

خ خطر مصدومیت برای 7 ملی‌پوش سر

 در جست‌وجوی جانشینی در سطح گولسیانی

چالش بزرگ پرسپولیس در خط دفاعی
 بررسی عملکرد کاپیتان اول و دوم پرسپولیس 

چرا امید آری، وحید خیر؟
 با جدایی گئورگی گولسیانی، 
مدافع مستحکم پرسپولیس، به 
بهانه جوانگرایی، کادر فنی این تیم 
با چالشی جدی در خط دفاعی 
مواجه شده است. گولسیانی 
ی  عملکرد شته  گذ فصل  که 
درخشان داشت و نقش کلیدی 
در قهرمانی‌های پرسپولیس ایفا 
کرد، اکنون جای خالی بزرگی در 

قلب دفاع سرخ‌پوشان برجای 
است. گذاشته 

 جدا از عملکرد فنی خوب، او 
به دلیل شخصیت دوست‌داشتنی 

نزد ایرانی‌ها بسیار محبوب بود و 
هواداران از جدایی او بسیار ناراحت 

. هستند
 در این خصوص اما باشگاه باید 
دنبال جانشینی در سطح گئورگی 

گولسیانی باشد. این مدافع با 
پیراهن پرسپولیس به یورو رسید 
و مدافع ملی‌پوش تیم ملی 

گرجستان محسوب می‌شد که 
بسیار پخته و خونسرد می‌توانست 

به داد پرسپولیس برسد.
 در میان گزینه‌های مطرح برای 
جانشینی او، نام‌هایی چون عارف 
ع به چشم  آقاسی و مهدی زار
می‌خورد. عارف آقاسی بعد از یک 
فصل درخشان در حال حاضر در 
تیم ملی حضور دارد و تمرکز خود را 
روی رقابت‌های ملی گذاشته است. 
اما نکته قابل توجه اینکه آقاسی با 

رویکردی غیرشفاف، با چندین تیم 
به طور همزمان در حال مذاکره 
است و حضور او در پرسپولیس 
هنوز قطعی نشده است. از سوی 
ع که در گل‌گهر  دیگر، مهدی زار
سیرجان بازی می‌کند، با توجه 
به قرارداد جاری‌اش و مخالفت 
باشگاهش، احتمال انتقالش به 
پرسپولیس در این مقطع زمانی 

کم به نظر می‌رسد. این سؤال 
مطرح می‌شود که آیا هدف از کنار 
گذاشتن گولسیانی، فراهم کردن 
فرصت برای بازیکنانی مانند حسین 

ابرقویی است؟
 در این شرایط، پرسپولیس نیازمند 
جذب مدافعی در سطح گولسیانی 
یا حتی بالاتر است تا بتواند ساختار 
دفاعی قدرتمند خود را حفظ کند. 
گزینه‌های داخلی مانند فرشاد 
فرجی و علی نعمتی نیز مطرح 
شده‌اند، اما تجربه و کیفیت آنها 
در مقایسه با گولسیانی ممکن 
است پاسخگوی نیازهای تیم در 

رقابت‌های پیش‌رو نباشد.
 با توجه به محدودیت‌های سهمیه 
بازیکنان خارجی و نیاز به تقویت 
مدافع  جذب  خطوط،  سایر 
خارجی جدید نیز با چالش‌هایی 
همراه است. بنابراین، پرسپولیس 
باید با دقت و سرعت عمل، 
گزینه‌ای مناسب را برای پر کردن 
جای خالی گولسیانی انتخاب 
کند تا در ادامه فصل با مشکلات 
دفاعی مواجه نشود. پرسپولیس 
باید سرعت عمل خود را افزایش 
داده و گزینه مناسبی را انتخاب 
کند. شاید اگر جانشینی در 
سطح گولسیانی در بین 
گزینه‌های داخلی یافت 
نشود، پرسپولیس مجبور 

به بازگرداندن او شود.

 وضعیت تمدید قرارداد وحید امیری به 
یکی از موضوعات بحث‌برانگیز این روزهای 
فوتبال ایران تبدیل شده است. امیری 
که پس از امید عالیشاه، کاپیتان دوم 

پرسپولیس محسوب می‌شود، با ابهاماتی 
در خصوص آینده‌اش در این تیم روبه‌رو 

. ست ا
 در حالی که امید عالیشاه نیز شرایط 
اعتراضات گسترده  مشابهی داشت، 
هواداران در شبکه‌های اجتماعی باعث 
شد تا باشگاه و سرمربی از تصمیم خود 
عقب‌نشینی کرده و قرارداد این بازیکن 

تمدید شود.
 درباره وحید امیری اما شرایط کمی 
متفاوت است. گرچه مدیران باشگاه 
و هواداران تمایل به حفظ این بازیکن 
دارند، اما به نظر می‌رسد اسماعیل کارتال، 
سرمربی تیم، با هدف جوانگرایی و 
تغییر نسل، خواستار جدایی او است.

 باشگاه پرسپولیس اعام کرده 
بزودی در مورد آینده وحید امیری 
تصمیم‌گیری خواهد شد. با 
این حال شنیده‌ها حاکی 
از دلخوری این بازیکن از 
کارتال و مدیران باشگاه به 
دلیل این وضعیت است. 
گفته می‌شود امیری به مدیران 
پرسپولیس اعام کرده قصد 
تمدید قرارداد ندارد و می‌خواهد 
در تیم دیگری سال‌های پایانی 

فوتبالش را دنبال کند.
 برای درک بهتر از چرایی این 
تصمیم، نگاهی به عملکرد این 
دو بازیکن باتجربه پرسپولیس 
در فصل گذشته می‌اندازیم:

امید عالیشاه در فصل  

گذشته 19 بازی به میدان رفته و مجموعاً 
1257 دقیقه بازی کرده که موفق به ثبت 
4 پاس گل شده است. عالیشاه در لیگ 
برتر ایران 11 بازی انجام داده و 3 پاس گل 
داده است، در حالی که در لیگ قهرمانان 
آسیا در 5 بازی حضور داشته است. او 
همچنین در جام حذفی در 2 بازی شرکت 
کرده و یک پاس گل به نام خود ثبت 
. ست ا ه  د کر
 وحید امیری نیز در 18 بازی به میدان رفته 
و مجموعاً 1523 دقیقه بازی کرده که 3 گل 
به ثمر رسانده و 2 پاس گل داده است. 
امیری در لیگ برتر ایران 11 بازی انجام داده 
و 3 گل زده است. در لیگ نخبگان آسیا هم 
در 6 بازی حضور داشته و 2 پاس گل داده 
ضمن اینکه در جام حذفی در یک بازی 

شرکت کرده است.
 با توجه به آمار و ارقام فوق، به نظر 
می‌رسد وحید امیری در گلزنی عملکرد 
بهتری نسبت به امید عالیشاه داشته، 
در حالی که عالیشاه در زمینه پاس گل 
کمی بهتر عمل کرده است. با این حال، 
تصمیم نهایی در خصوص تمدید قرارداد با 
این بازیکنان، بر عهده سرمربی و مدیران 
باشگاه است و عوامل دیگری مانند سن، 
میزان آمادگی جسمانی و تطابق با سیستم 
بازی تیم نیز در این تصمیم‌گیری دخیل 

. هستند
 از طرفی به نظر می‌رسد میل به جوانگرایی 
و تغییر نسل در پرسپولیس، عامل اصلی 
این تصمیم باشد که باید دید این تصمیم 

به نفع تیم خواهد بود یا خیر.

یاسین هم سر جای خودش 
بازی نکرد

 اما با وجود تمام انتقادهای فنی از 
یاسین سلمانی و اینکه او نخواست 
تا دوباره قد علم کند و تبدیل به 
مهره‌ای غیرقابل چشم‌پوشی در 
پرسپولیس شود پست بازی او 
چیزی نبود که به این هافبک 
برای بهتر دیده شدن کمک 
کند. سلمانی در همان 5 بازی 
که در پرسپولیس گل‌محمدی به 
میدان رفت هافبک تهاجمی بود 
اما غیر از دوره گاریدو که تقریباً 
بازیکنان پرسپولیس در  همه 
افت بسر می‌بردند او در دو بازی 
سرمربیگری باقری وینگر راست 
و در شش بازی دوره کارتال وینگر 
چپ بود که طبیعتاً نمی‌شد 
منتظر  غیرتخصصی  پست  در 
درخشش و تأثیرگذاری او بود. با 
این حساب باید دید با توجه به 
زمان قابل توجه در تمرینات پیش 
فصل آیا کارتال در عملیات احیای 
این بازیکن او را به پست اصلی‌اش 
و جایی که کارایی بیشتری داشته 

باشد باز خواهد گرداند؟
 

تصمیم ویژه کارتال برای احیای یک استعداد با عنصر سن و سال

بازگشت یاسین از ورودی جهنم

 به تابستان دو سال قبل برگردیم. 
دقیقترش را بخواهید به 29 مرداد 
1402 و خبر نقل و انتقالاتی ظاهراً بزرگ 
و امیدوارکننده آن روز پرسپولیس. 
روزی که یاسین سلمانی به باشگاه 
پرسپولیس رفت تا قرارداد ببندد 
و احتمالاً یکی از ستاره‌های نقل و 
انتقالات لقب بگیرد. آن روز می‌گفتند 
یاسین پیشنهادهایی برای لژیونر 
شدن داشته و خودش هم گفته 
فقط اروپا. بعداً اخبار مربوط به 
مذاکراتش با استقلال بیرون آمد اما 
اینکه چه شد تا پرسپولیس را انتخاب 
کرد باید از زبان خودش می‌شنیدیم. 
سلمانی در همان روز ثبت قرارداد با 
پرسپولیس مذاکره با استقلال را تأیید 
کرد اما نه خیلی قوی و گفت چون 
پرسپولیسی بوده پیراهن سرخ را به 

تن کرده است.
تیم  کاپیتان  عنوان  به  یاسین 
امید ایران و یکی از اندک بازیکنان 
جوان و آینده‌دار فوتبال ایران به 
پرسپولیس آمد هر چند همان زمان 
خیلی از طرفداران تیم‌های رقیب 
به او لقب »مازاد سپاهان« دادند. 
همان روز سلمانی گفت می‌خواهد از 
پرسپولیس سکوی پرتابی برای لژیونر 

شدن بسازد اما نشد که نشد.

اهواز محل تولد امیدواری‌ها
شروع یاسین در پرسپولیس یحیی 
نسبتاً امیدوارکننده بود. اولین بار 
به عنوان بازیکن تعویضی مقابل 
ذوب‌آهن وارد زمین شد و 21 دقیقه 
بازی کرد اما آن 9 دقیقه حضور در 
بازی فولاد و گلی که زد به یکباره 
احساس هواداران پرسپولیس نسبت 
به او را تغییر داد و جایگاه این بازیکن 
23 ساله به شکل عجیبی نزد آنها 

بالا رفت. سلمانی در دو بازی آسیایی 
مقابل دحیل و النصر دقایقی نصیبش 
شد و باز هم می‌شد نشانه‌هایی از 
امیدواری را در فن او پیدا کرد اما اولین 
فصل حضور در پرسپولیس خیلی زود 

برای او تمام شد.
در تهران مقابل گل‌گهر فقط 9 دقیقه 
از حضورش در زمین گذشته بود 
که گوشه‌ای از زمین بدون اینکه با 
کسی برخورد داشته باشد پایش را 
گرفت و به شکل نگران کننده‌ای از 
زمین بیرون رفت. بعد از آن خیلی 
زود مشخص شد فصل برای او تمام 
شده و کل زمان حضورش در ترکیب 
با پیراهن شماره 80)سال تولدش( 

123 دقیقه بوده است.
آن روز یکی از خریدهای تابستانی 
پرپسولیس فقط بعد از 5 بازی به 
عنوان نفر جایگزین سوخت شد و 
به هوا رفت اما با قهرمانی دقیقه 
نودی بیرون ماندن چنین استعدادی 
برای چیزی حدود 8 ماه از ترکیب 

بولد نشد.
روزهای آخر آن فصل یاسین مثل 
مرتضی پورعلی گنجی آماده بازی 
شده بود اما نه آنقدر آماده که در 
روزهای پراسترس اوسمار و تیمش در 
راه قهرمانی برایش ریسک کند. این 
شد که همه منتظر رونمایی مجدد از 
سلمانی در شروع فصل بعد ماندند.

مثل یک خرید مهم در تابستان 1403
پرسپولیس در تابستان 1403 شرایط 
نقل و انتقالاتی فوق‌العاده‌ای نداشت 
اما همین که یاسین کنار مرتضی به 
اسکواد تیم باز می‌گشت، می‌توانست 

امیدوارکننده باشد.
در بازی‌های پیش فصل به نظر 
می‌رسید که گاریدو می‌خواهد از او 
استفاده کند اما در تمام روزهایی 
که مرد اسپانیایی سرمربی بود به 
سلمانی به چشم یک عنصر ثابت و 
اصلی نگاه نکرد. یاسین در دوره این 
مربی کلاً در چهار بازی لیگ برتر، 
یک بازی آسیایی و یک بازی حذفی به 
عنوان بازیکن جانشین به زمین رفت 

در تمام طول 
فصل گذشته 
و روزهایی که 
سلمانی وارد 

زمین مسابقه 
می‌شد نشانی 

از انگیزه و 
اشتیاق برای 

بازگشت 
به همان 
استعداد 

امیدوارکننده 
دو سال قبل 
را نمی‌دیدید

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

که مجموع دقایق این تعداد بازی به 
سختی از یک حضور کامل در مسابقه 

90 دقیقه‌ای فراتر می‌رود.
خر  آ فصل  ن  بیا مر سر بین  ز  ا
پرسپولیس کریم باقری بیشتر از دو 
مربی خارجی به یاسین اعتماد کرد و 
در دو بازی لیگ برتری او را وارد ترکیب 
اصلی کرد اما سلمانی نشانی از تغییر 
و انگیزه‌های لازم برای خروج از آن 

وضعیت تلخ از خود نشان نداد.
در دوره کارتال هم اوضاع بد پیش 
رفت و بعد از حضور در چهار مسابقه 
متوالی لیگ برتری و دو بازی حساس 
برنامه‌های  از  کلی  به  او  آسیایی 
سرمربی ترکیه‌ای خارج شد و در 10 
بازی آخر فصل لیگ برتر)یک سوم 
پایانی( حتی یک دقیقه هم به میدان 
نرفت و در 8 مسابقه حتی وارد لیست 
نشد تا او را خروجی قطعی تابستان 
کارتال بدانیم. در واقع حتی با اینکه 

قرارداد یاسین با پرسپولیس به پایان 
رسیده بود همه او را در سر لیست 
تمدید نشدنی‌ها قرار می‌دادند اما به 
یکباره همه گمانی‌زنی‌ها فرور یخت و 
همان قدر که حضور فرشاد فرجی در 
لیست تمدیدنشدنی‌ها عجیب بود 
وجود نام یاسین سلمانی به عنوان 
سورپرایز کارتال در فهرست تمدیدی‌ها 
جالب و تا حدی غیر قابل باور به نظر 

. سید می‌ر

شانس بزرگ برای نجات یک 
استعداد

در تمام طول فصل گذشته و روزهایی 
که سلمانی وارد زمین مسابقه می‌شد 
نشانی از انگیزه و اشتیاق برای بازگشت 
به همان استعداد امیدوارکننده دو 
سال قبل را نمی‌دیدید. عجیب 
اینکه در دروه سرمربیگری گاریدو 
همه رسانه‌ها و هواداران به کادر فنی 

فشار می‌آوردند که سلمانی باید بازی 
کند اما وقتی هم که بازی می‌کرد 
چیزی برای عرضه نداشت. با همان 
چند بازی دوره کارتال دوباره این 
فرضیه تقویت هم شد و بدتر اینکه به 
این باور رسیدیم که یکی از ستاره‌های 
آینده فوتبال ایران در 24 سالگی 
تمام شده و احتمالاً بعد از خروج از 
پرسپولیس سیر سقوط را با شتاب 

بسیار بیشتری طی خواهد کرد.
اما یک تصمیم، حیاتی دوباره به 
سلمانی داد و حالا او دوباره صاحب 
شانس بزرگی شده که زندگی فوتبالی 
خودش و البته کارنامه ناامیدکننده‌اش 
در پرسپولیس را نجات بدهد که باید 
دید خودش چقدر برای این مهم 
انگیزه و اشتیاق دارد و کارتال با توجه 
به سن و سالش - که شاید مهم‌ترین 
دلیل حفظش در اسکواد بوده - چه 

نقشه‌ای برای احیای او دارد.

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار


